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OSLAVTE S NÁMI 

19. KVĚTNA 2018 

120. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ŠKOLY V TŘEMOŠNICI 

PROGRAM: 

9:00 hodin – slavnostní zahájení 

v průběhu dne - výstava prací žáků v městské galerii 

prohlídka školy - výstava školních pomůcek a učebnic, archivních 
materiálů, leteckých modelů a jejich předvedení, činnost 
přírodovědného kroužku, jarmark upomínkových předmětů, ukázky 
výuky na interaktivní tabuli, výuky AJ, soutěže na dopravním hřišti, 
šachové partie, turnaj v kopané, ukázka činnosti hasičů a karatistů, 
florbal… 

15:30 hodin – školní akademie v kulturním domě 

Srdečně zveme bývalé, současné i budoucí žáky, 
zaměstnance školy, rodiče a širokou veřejnost. 

Děkujeme partnerům: 

MĚSTO TŘEMOŠNICE, TPV GROUP S. R. O, TLAPNET, PETR URBANEC, JOSEF CHARVÁT, DAKO-
CZ, KOVOLIS HEDVIKOV A. S., BOHUSLAV RAIMUND TERMOTĚS, OBEC BĚSTVINA, 
ELECTROPOLI GROUP, ZDENĚK TICHÝ S. R. O., TVAROVÉ PÁLENÍ S. R. O., POVRCHOVÉ ÚPRAVY 
TŘEMOŠNICE, HOKA INTERIER, JVS SERVIS S. R. O, JOMA AUTOCENTRUM LEBDUŠKA, 
OBČERSTVENÍ JOSEF STARÝ, CUKRÁRNA TŘEMOŠNICE 

Výstava žákovských prací
Dne 9. května bude v městské galerii zaháje-
na výstava prací žáků 1. stupně ZŠ z našeho 
regionu pod názvem „Od jara do zimy“. Za-
čátek vernisáže v 16:00 hodin. Výstava potrvá 
do konce května.  

Kuře – Pomozte dětem
Žáci 1. stupně Základní školy v Třemošnici se 
zapojili do charitativní akce „Kuře – Pomozte 
dětem“. Prodejem dětských výrobků jsme získali 
částku 1 047 Kč, která byla poukázána na účet 
„Kuře – Pomozte dětem“.
Děkujeme všem, kteří si dětské výrobky v míst-
ní cukrárně zakoupili, a tím nám pomohli pod-
pořit dobrou věc. 

Kulturní komise 

KULTURNÍ KOMISE

Na květnovou výstavu vás pozve naše základ-
ní škola. Výstavu prací žáků s názvem „Od jara 
do zimy“ zahájíme slavnostní vernisáží 9. 5. 
v 16:00 hodin, výtvarné práce si můžete pro-
hlédnout do 30. 5. 

Martina Víšková

MĚSTSKÁ GALERIE

SBĚR PAPÍRU
SRPDŠ při ZŠ Třemošnice ve spolupráci se zá-
kladní školou organizují sběr starého papíru 
ve dnech 2. - 10. 5.
Neznečištěný papír (dohromady noviny, kance-
lářský papír, časopisy a „letáky“ a zvlášť karton) 
od Vás převezmeme v pracovní dny (mimo 7. 5.) 
u hřiště „pod školou“ v době od 12:00 do 15:30 
hodin (ve čtvrtek 10. 5. do 16:30  hodin).
Dohoda o odběru papíru mimo tuto dobu je 
možná. V pátek 11. 5. se vybírá do 7:30 hodin.

František Kučera
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HASIČSKÁ SOUTĚŽ
Sbor dobrovolných hasičů Třemošnice si Vás 
dovoluje pozvat na již 22. ročník soutěže v po-
žárním sportu “O pohár starosty města Tře-
mošnice“, který se bude konat v sobotu 5. květ-
na od 13:00 hodin na místním stadionu. Sou-
těž je zařazena do „Ligy okresu Chrudim“, a tak 
očekáváme velkou účast soutěžních družstev jak 
mužských, tak i ženských. Jako každý rok se mů-
žete těšit nejen na sportovní podívanou, ale také 
na tradiční pohoštění v podobě grilovaného pra-
sátka, steaků, klobás, dobrého pivečka a jiných 
pochutin. Přijďte si s námi užít příjemné jarní 
odpoledne a načerpat tak novou pozitivní sílu 
do všedních dní. Budeme se na Vás moc těšit.

Bc. Jitka Stříšková

Prodloužená pracovní doba
Upozorňujeme na změnu pracovní doby v ob-
dobí turistické sezóny. Od května budou knihov-
na a informační centrum otevřeny: Po – Pá 7:30 
– 17:00 hodin, So 9:00 – 11:00 hodin. Polední 
přestávka je 12:00 – 12:30 hodin.
Diakonie Broumov
Městská knihovna v  Třemošnici organizuje 
humanitární sbírku pro Diakoniii Broumov 
v termínu 16. 4 – 11. 5. Bude se sbírat: dámské, 
pánské, dětské ošacení i prádlo, letní i zimní 
lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, ubru-
sy, záclony, závěsy, látky, vlny, příze (i zbytky), 
péřové přikrývky (i samotné peří), polštáře, 
deky, spací pytle, kožené i koženkové oble-
čení, bundy, pravé i umělé kožichy, nenoše-
nou, nepoškozenou obuv, školní a sportovní 
potřeby, hračky, stany, kabelky, batohy, školní 
tašky, nádobí skleněné, porcelánové, kovové, 
keramické, příbory, funkční domácí spotřebiče, 
prací a čisticí prostředky, hygienické a toaletní 
potřeby, knihy a časopisy. Věci, které opravdu 
brát nemůžeme: vše, co je špinavé, mokré nebo 
zatuchlé, poškozené a obnošené boty, nebezpeč-
ný odpad (lednice, televizory, sporáky, počíta-
če). Věci noste v pytlích nebo krabicích.
Výtvarná soutěž
V pátek 13. 4.  byla ukončena velká výtvarná 
soutěž NAŠE VÁPENKA. Jak vše dopadlo, vás 
budeme informovat v příštích novinkách. 
Ohlédnutí
Správná 4
Ve středu 11. 4. se uskutečnilo vyhlášení velké 
čtenářské soutěže „Správná 4“. Soutěž trvala 

od 1. 12. 2017 do 30. 3. 2018. Do soutěže se při-
hlásilo 21 děti. Soutěžící museli během 4 měsíců 
přečíst 4 knihy.  Soutěž dokončilo 9 soutěžících.  
Cenu v podobě vstupenky do kina v Heřmano-
vě Městci v ceně 400 Kč a knihovnický hrníček 
dostaly: Kršková Anička, Jelínková Adélka, Pro-
cházková Eliška. Společenskou hru a knihov-
nický hrníček získali: Vystavěl Matěj, Jelínková 

Míša, Svobodová Lucie, Šmidlová Julie. Kni-
hovnický hrníček a drobné dárky obdrželi: Je-
línek Jaromír, Tlapák Marek a Jelínková Tereza. 
Všem gratulujeme.   
Výlet za poznáním 
V sobotu 14. 4. jsme absolvovali tradiční výlet 
za poznáním. Tentokrát jsme navštívili v Nasa-
vrkách Keltské oppidum, Vojtěchovskou roz-
hlednu, naobědvali jsme se v pekle Čertovina, 
pak nás čekal hlinecký Betlém a výlet jsme za-
končili v Ležákách.  

Světlana Hromádková

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
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JINÝ VESMÍR
Možná je moudré neodkládat stáří až na stáří? 
Přijďte se inspirovat a pohrát si s myšlenkou na 
stáří do kina Dlabačov už v pátek 25. května.
Během několika měsíců se šest seniorů věno-
valo divadelnímu procesu, v němž skrz vlast-
ní texty, improvizaci a vášnivé diskuze hledalo 
ztvárnění svých zážitků, myšlenek a představ 
na jevišti. Vytvořili tak divadelní kosmos mo-
tivů a předmětů-důkazu, který se stává prosto-
rem „vesmírné cesty“. Touto divadelní fantazií 
procházíme skrz dokumentární pasáže, filmo-
vou fantasmagorii i literární kontexty a pohy-
bujeme se na hranici osobních zkušeností a ko-
lektivní rezonance, kdy se každé gesto či znak 
mohou stát impulzem k novému obrazu, vzpo-
mínce či představě. 
Dlouho jsem hledal smysl stáří. Nechápal jsem, 
proč jsem ještě naživu, když už jsem vykonal 
vše, co jsem vykonat měl. /…/ Po všech kri-
zích si teď myslím, že smysl stáří je v tom, hle-
dět v odstupu na věci vykonané - Miloš Vojtě-
chovský, geriatr. 
Účinkují: Tamara Nathová, Ilona Platková, Jitka 
Stivínová, Jindřich Synek, Alexandr Svoboda, 
Renata Valová
Režie: Magda Stojowska 
Produkce: Gabriela Kovaříková 
Premiéra: 25. 5. kino Dlabačov
První repríza: 28. 5. kino Dlabačov
Inscenace vzniká, jako produkce břevnovského 
komunitního centra Nesedím, sousedím. 

Gabriela Kovaříková (Burešová)

DIVADLO V PRAZE

foto: Václav Sýkora
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CESTOVATELSKÉ OKÉNKO
Zajímáte se o cestování do exotických zemí? Při-
nášíme vám další ze série článků Kamila Bare-
še. Autorovy zkušenosti, postřehy, dojmy a zá-
žitky jsou tou nejlepší pozvánkou k návštěvě 
Izraele a Palestiny, zemí s velmi bohatou his-
torií a kulturou.

Nebojte se Blízkého východu
Izrael a palestinská území u nás bohužel zní stá-
le nebezpečně a budí spíše dojem strachu o ži-
vot než představu destinace pro dovolenou. Ze-
jména pro pravidelné diváky místních katastro-
fických zpráv, které se párkrát do roka o drob-
ných incidentech zmíní. Jaká je tedy místní re-
alita? Ano, v obou oblastech je cítit napětí a jis-
tá forma studené války, kde jak Izraelci, tak Pa-
lestinci chtějí zpět své území, o kterém nelze 
jednoznačně říci, komu vůbec patří. Kolem Iz-
raele stojí ostnaté dráty a hlídkují vojáci, jediná 
sousední země, kam se dá přejít, je Jordánsko. 
Z pohledu židovského státu jde více o vlastní 
bezpečnost než o území, obyvatelé palestinské 
strany chtějí konečně dosáhnout na vlastní stát, 
který jim byl po staletí okupován. Náboženství 
v tomto konfliktu stojí dost mimo, alespoň dle 
místních, kteří vypadají všichni umírněně. 
Momentálně ale neexistuje žádné ohnisko, kde 
by bylo nebezpečí přímé a aktuální, nikde se 
pravidelně ani nepravidelně nebojuje, snad kro-
mě pásma Gazy, kam stejně nikoho nepustí. 
O bezpečnost se tedy za aktuální situace není 
třeba obávat. 
Ať už vyrazíte na týden či na měsíc, nikdy nebu-
de nouze o místa, která byste měli navštívit, v Iz-
raeli, Palestině, případně i sousedním Jordánsku 
je toho opravdu hodně. Oblast je svázána s his-
torií židovskou, křesťanskou, muslimskou, ale 
také řeckou, římskou a egyptskou a najdete tam 
od každého trochu, nebo spíš od každého moc.
Největším lákadlem je Jeruzalém, město, které 
má snad více významných památek než obyvatel 
a kde můžete vidět to základní za den, nebo 
prozkoumávat celé město i týden. Další města 
k navštívení jsou Nazaret s odkazem na život 
Ježíše Krista, Betlém s obrovskou bazilikou 
zasvěcenou Kristovu narození, nebo naopak 
velmi moderní Tel Aviv a Haifa na pobřeží Stře-
dozemního moře. Nelze nezmínit i nejníže po-
ložené 10 000 let staré město Jericho. Najdeme 
zde také dvě další moře, Rudé na jihu nabízí ce-
loroční koupání a potápění, Mrtvé na východě, 
které poskytne neopakovatelný zážitek relaxa-
ce na extrémně slané vodě. Za výlet stojí také 
Negevská poušť s obrovskými kaňony či zelené 
Golanské výšiny s jediným lyžařským středis-
kem v zemi. Kromě toho je celý Izrael posetý 
městečky, hrady a pevnostmi z prakticky všech 
historických období. 
Poznávací zájezdy jsou v nabídce mnoha ces-
tovních kanceláří, není problém vydat se na ces-
tu i samostatně, zpáteční letenky mimo sezónu 
klesají pod 1000 Kč. Ale jinak je potřeba připra-
vit se na to, že Izrael není levná země, počítej-
te s cenami na úrovni západní Evropy.  V Pa-
lestině narazíte i na místa s cenou desetinásob-
ně nižší. Osvědčilo se mi tady půjčení auta, jen 
musíte hodně troubit a dávat pozor na pokuty.
Místní obyvatelé jsou na  tom slušně 

s angličtinou, většinou se domluvíte bez pro-
blémů, jinde pomůžou ruce a nohy, počítejte 
s tím, že v hebrejštině nejen že ničemu nebude 
rozumět, ale taky si nic nepřečtete. 
Základní cedule bývají kromě hebrejštiny 
a arabštiny také v angličtině. Během cest tady 
potkáte spoustu Čechů, kteří nešetří tipy na dal-
ší místa k návštěvě. 
Ať už se mezi Vaše zájmy počítá historie, kultu-
ra, příroda, turistika, moře, koupání nebo exo-
tická kuchyně, Izrael má tohle všechno v nabíd-
ce, tak se nebojte a vydejte na cestu, bude ne-
zapomenutelná!
   

  Kamil Bareš

Projekt e-neschopenek bude pravděpodob-
ně odložen

Se zavedením e-neschopenek počítá novela zá-
kona o nemocenském pojištění od ledna roku 
2019. Ministerstvo práce a sociálních věcí nic-
méně upozorňuje na skutečnost, že projekt není 
v současné chvíli připraven a start bude nutné 
znovu posunout. 
O zavedení e-neschopenek se mluvilo již v roce 
2014, kdy u nás měly začít fungovat, ale kvůli 
nesouhlasu České lékařské komory byl projekt 
odložen. Komora tehdy argumentovala tím, že 
velká část starších lékařů, především praktiků, 
nemá v ordinaci počítač nebo počítač má, ale 
nemá dostatečně silné připojení k internetu.
Cílem projektu e-neschopenek je zjednodušení 
dočasné pracovní neschopnosti a realizace plně 
funkční online elektronické komunikace, čímž 
má dojít ke zrychlení procesu předávání infor-
mací a zrychlení výplaty nemocenské pojištěn-
cům. Proklamováno je také snížení administra-
tivní zátěže zaměstnavatelů, ošetřujících lékařů 
a České správy sociálního zabezpečení. 
První fáze by měla být spuštěna v lednu 2019, 
kdy se lékaři mohou do projektu zapojit dob-
rovolně. Potvrzení o pracovní neschopnosti by 
tedy lékaři mohli vydávat jak elektronicky, tak 
v papírové podobě. 
Projekt e-neschopenek slibuje lékařům zjedno-
dušení práce při vyplňování neschopenky, pro-
tože údaje o pojištěnci a zaměstnavateli se vy-
plní automatizovaně po zadání čísla pojištěnce. 
Zaměstnavatelům odpadne povinnost zasílat 
žádost zaměstnance o nemocenské, potvrzení 
o trvání a rozhodnutí o ukončení dočasné pra-
covní neschopnosti, budou nově zasílat pouze 
údaje nutné pro výpočet nemocenského. Dále 
také získají on-line přístup k potřebným údajům 
svých zaměstnanců o pracovní neschopnosti. 
Pro zaměstnance budou e-neschopenky zname-
nat především rychlejší výplatu nemocenské-
ho a možnost ověření stavu zpracování dávky.

Konfederace podnikatelských a zaměstnava-
telských svazů navrhla, aby se zavedením e-ne-
schopenky byla zrušena také karenční doba, 
tedy první tři dny nemoci, kdy zaměstnanci ne-
dostanou žádnou náhradu platu. Náhradu platu 
nebo mzdy poskytuje zaměstnavatel od 4. do 14. 
dne nemoci za pracovní dny ve výši 3/5 prů-
měrného denního výdělku. Od 15. dne se dáv-
ky vyplácejí na základě nemocenského pojištění. 
Stát není prozatím na projekt e-neschopenek 
připraven. Ministerstvo předpokládá, že zave-
dení e-neschopenek bude nutné posunout až 
o tři roky a stejně jako tomu bylo u e-receptů, 
je pravděpodobné, že bude nejprve přechodné 
období, ve kterém budou moct lékaři vystavo-
vat jak elektronické neschopenky, tak papírové. 

č e ch   p a r t n e r s, advokátní kancelář
JUDr. Ondřej Čech, Ph.D., advokát

Mgr. Alice Kovářová, advokátní koncipient

PRÁVNICKÉ OKÉNKO
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NA KUS ŘEČI S ...

POZNÁTE, KDE A CO TO JE? V měsíci dubnu nám přišlo opět krásných 11 
správných odpovědí. Na  fotografii byla rad-
niční věž na  náměstí v  Dobrušce. Z  došlých 
odpovědí jsme vylosovali výherkyni Zdenu 
Chadrabovou, která si může svoji výhru vy-
zvednout v knihovně.
Věž je dominantou náměstí F. L. Věka. 
Ve vstupním prostoru je instalována stálá ex-
pozice Mládí Františka Kupky, která zahrnuje 
originály prvotin tohoto světoznámého malíře. 
Výstavka v mezipatře vám připomene středo-
věkou výsadu Dobrušky – hrdelní právo. 
Na schodišti si při odpočinkových zastávkách 
můžete prohlédnout expozici Aloise Beera či 
hodinový stroj. Ze 45 metrů vysokého ochozu 
je pěkná vyhlídka na Orlické hory a Podorlic-
ko, při zvláště jasném počasí i na Krkonoše.
Citace: http://www.hkregion.cz
Vaše nové tipy na název objektu zobrazeného 
na  fotografii zasílejte na  adresu: redakce@
tremosnice.cz do  15. května, ze správných 
odpovědí vylosujeme vítěze.

     RR

Tentokrát jsme pozvali k rozhovoru paní Blan-
ku Machotovou, místní floristku.

Jak jste se dostala k profesi floristky a co všech-
no jste pro to musela udělat? Kde jste se to 
naučila?
Pěstovala jsem květiny na sušení a dělala jsem 
z nich vazby, které jsem prodávala po skanze-
nech a různých trzích. Na dožínkách jsem se 
seznámila s projektem, který byl mezi městy 
Chrudim a holandským městem Ede. Holand-
ská škola poslala učitele do Chrudimi a utvořila 
se 10členná skupina, která studovala floristiku. 
Výuka trvala dva roky a poté jsem dojela do Ho-
landska na zkoušky. Ty jsem úspěšně udělala. 

Co všechno musí dobrá floristka znát a umět? 
Co obnáší tato profese?
Každý by měl dělat to, co ho uspokojuje a v čem 
se našel. Floristika je o představivosti, kreativi-
tě, barevném a druhovém sladění. Floristka je 
profese někdy jako „rodinný lékař“, měla by vě-
dět, co kdo má rád a měla by umět připravit kvě-
tinu pro danou ženu, na konkrétní akci anebo 
k životní události.

Co je Vaše původní profese? Věnovala jste se 
jí někdy v životě? 
V osmé třídě na základce se rozhodovalo, co 
dál. Rodiče řekli, že půjdu na ekonomku, a já 

neprotestovala. Záhy jsem věděla, že to neby-
lo dobré rozhodnutí. Raději jsem něco tvoři-
la – ruční práce (drhání). Výrobky jsem posí-
lala na soutěže a docela dobře se s nimi umís-
ťovala. Školu jsem dokončila a chvíli pracova-
la v administrativě

Je to již několik let, co jste slavnostně zaháji-
la provoz květinářství BLANKYTKY. Co Vás 
vedlo k výstavbě a otevření vlastní prodejny?
Po floristické škole jsem získala jistotu a  to 
správné sebevědomí. Zařídila jsem si dílnu u ro-
dičů a mé květiny byly k dostání po telefonic-
ké domluvě. Zorganizovala jsem první svatební 
den na náměstí v Třemošnici s Marcelou Mál-
kovou – kadeřnicí, Lenkou Šimůnkovou – vi-
zážistkou a Jaroslavou Brunclíkovou – Svateb-
ní salón Ambiente. Po této akci se rozjely sva-
tební zakázky. Pak jsme s týmem „Nej – nevěs-
ta“ zopakovaly úspěšně akci na žlebském zám-
ku a extravagantní přehlídku při otevření místní 
vápenky. Také jsem se dostala do kolektivu, kte-
rý sídlil v Praze. Tam jsme vázali květiny na pre-
miéry do divadel a významné akce. Práce bylo 
dost, jednak v dílně a také v Praze. Jezdila jsem 
vlakem a dvě hodiny tam a dvě hodiny zpátky 
mi přišly jako ztráta času. Přišel nápad (ve vla-
ku) na vlastní prodejnu. To bylo v období, kdy se 
začalo stavět Penny a já se rozhodla, že to bude 
u něj – do dnešních dnů toho nelituji.

Jaký sortiment zboží mohou zákazníci ve Va-
šem obchodě nalézt a jaké další služby mo-
hou využívat? 
V každém ročním období najdou něco nového. 
Teď na jaře jsou to první květiny na výsadbu, 
a i do řezaných květin rádi dáme tulipán či nar-
cisku. Velikonoční vazby byly dozdobeny kře-
pelčími vajíčky a peříčky. Náš styl je přírodní. 
S létem přijdou letničky a kytice, které mají luč-
ní vzhled. Na podzim dušičky a advent a zima je 
vánoční. Služby našeho obchodu: zákazníci už 

vědí, že květiny jsou možné i s doručením. Pří-
prava svatební tabule, oddávajícího místa, zdo-
bení aut a dovoz svatebních květin je často vy-
užívaná služba. Smuteční věnce a vazby zaváží-
me na místo posledního rozloučení. U nás také 
můžeme vypracovat návrh a realizaci zahrady. 

Máte nějaké další nápady a plány, jak rozší-
řit a rozvíjet podnikání? Na co se můžou Vaši 
zákazníci těšit?
Nápadů a plánů by bylo mnoho, ale den má jen 
24 hodin. Kromě prodejny a služeb spojených 
s ní mám květinový servis pro hotely a výzdoby 
interiérů. Také dělám floristické kurzy pro sku-
piny nebo veřejnost.

Vaše profese vyžaduje mnoho energie a času. 
Kdo Vás v rozhodnutí zrealizovat Váš záměr 
nejvíce podpořil? Kdo Vám pomáhá při Vaší 
práci?
Podporu mám v rodině. Zelený domeček mi po-
stavili manžel a synové. Teď mi ještě přistavěli 
další prodejní místo, protože to tenkrát udělali 
„malý“. V Blankytkách mi pomáhají dvě florist-
ky Lu a Tenny. Mají vystudovanou zahradní ar-
chitekturu a floristiku. Jsou mou velkou oporou.

Jaké největší překážky jste musela ve své pro-
fesi překonávat, zejména v počáteční fázi Vaší 
podnikatelské činnosti?
Já vím, co chci, a za tím si jdu. A když přijde 
nějaký problém, tak dlouho neotálím, vyřeším 
a jdu dál na další, který se nečekaně objeví. Ne-
nechám to nakupit.

Kdybyste věděla, jak složité situace mohou na-
stat při podnikání, zůstala byste raději u své 
původní profese?
Ne. Já jsem šťastná teď, práce s květinami mě na-
plňuje a uspokojuje a myslím si, že jsem na té 
správné cestě životem.
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Máte při Vašem pracovním vytížení čas na re-
laxaci? Jak si nejlépe odpočinete? Která čin-
nost Vás nejvíce nabíjí energií?
Tím, že mám dvě šikovná děvčata v Blankyt-
kách, tak si najdu čas i na relaxaci. Procházky 
se psem a v létě houby. Na fyzickou zátěž mám 
termály na Slovensku. Dvakrát do roka a dva 
dny lenoším v teplé vodě s vířivkami.

Květiny jsou pravděpodobně Vaší největší váš-
ní. Prozradíte našim čtenářům, která květina 
patří mezi Vaše oblíbené a proč?
Nemám vyhraněnou, každá je jedinečná. Mi-
luji květiny, které rostou v zemi, a já můžu jen 
tak jít a přivonět. Na jaře pivoňky, v létě kopre-
tina, na podzim hortenzie a v zimě čemeřice.

Vaše profese úzce souvisí s přírodou a jejími 
proměnami v jednotlivých ročních obdobích. 
Které roční období máte nejraději a proč?
Každé období má své krásy, ale jaro je hodně 
intenzivní, mám ráda rozednívání a rána. To je 
příroda plná energie, začíná den plný očekává-
ní, ptáci začínají zpívat, zvířata se budí a květi-
ny a stromy vítají první paprsky.

Máte nějaké další koníčky a záliby? 
Koníček – babičkovství. Radost mi dělají vnou-
čata a jejich rodiče. Miluji čas strávený společně.

Co Vám v poslední době udělalo radost a co 
Vás naopak rozzlobilo?
Každý den prožiji něco hezkého. Těším se z ka-
ždého okamžiku. Mne nic nerozhází, když při-
jde situace, tak spíš přemýšlím, proč se to děje, 
a hledám v tom ponaučení.

Co pro Vás Třemošnice znamená? Co se Vám 
tady líbí a co Vám zde naopak chybí?
Třicet let bydliště. Vychovali jsme zde děti a teď 
tu mám prostor pro podnikání.  Třemošnice je 
obklopena krásnou přírodou – Lovětinská rok-
le, Krkaňka, Lichnice, Hedvičino údolí, údolí 
Doubravy. Na každou stranu krása.
A co mi chybí – teď si nic neuvědomuji. Myslím, 
že tu máme vše, co k životu v klidu potřebuje-
me. Řekla bych, že se zde pamatuje na všechny 
věkové kategorie.

Děkujeme paní Blance Machotové za rozhovor 
a přejeme hodně spokojených zákazníků a štěstí 
a radost v soukromém životě.              

RR

RC TŘEMÁNEK
Z důvodu státních svátků bude první dva květ-
nové pondělky a úterky Třemánek uzavřen. 
Pokud nám bude počasí přát, budeme v květ-
nu trávit více dní mimo naši třemánkovskou 
třídu. Čeká nás hned několik výletů. Vyrazíme 
si do Babiččina dvorečku v Licibořicích, vláč-
kem do Žlebů, kde navštívíme oboru, či znovu 
do Žlebských Chvalovic na koníčky. Prosím zá-
jemce o výlety o nahlášení na emailu rctrema-
nek@seznam.cz či na facebooku Rodinné cen-
trum Třemánek.
Zbývající dny nás čeká např. razítkování, opičí 
dráha či tvoření kytičky pro maminku ke Dni 
matek. Kromě tradičního programu cvičíme a 
dovádíme pátky s kojenci a pondělky s batolaty. 
Kvůli státním svátkům začínáme s batolaty cvi-
čit až od 14. 5. Přijďte si s námi zahrát, zazpívat, 
naučit se nové říkanky. Začínáme v 9:30 hodin.  
Moc se na Vás těšíme.

Program:
  1. 5. STÁTNÍ SVÁTEK – zavřeno
  2. 5. Výlet do Babiččina dvorečku v Licibořicích
  3. 5. Volná herna
  8. 5. STÁTNÍ SVÁTEK – zavřeno
10. 5. Tvoříme kytičku pro maminku (Den ma-
tek)
15. 5. Jedeme vláčkem
17. 5. Razítkujeme
22. 5. Dětské hřiště
24. 5. Jedeme na koníčky
29. 5. Opičí dráha
31. 5. Výlet do Slatiňan

Mgr. Pavlína Vaňhátová

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY
Měsíc květen budeme věnovat výletům do pří-
rody, do okolí a kulturním akcím.
Ve středu 9. května od 15:30 hodin srdečně zve-
me všechny předškolní děti za doprovodu ro-
dičů na veřejnou pouť v areálu mateřské školy.
V úterý 15. května (dopoledne) se budou děti 
společně fotografovat.
Ve středu 16. května (dopoledne) pojedeme 
do Ekocentra PALETA v Pardubicích, kde se děti 
zúčastní výukových programů - Lesní kouzla 
(třída Sluníčko) a Jak se žije v lese (třída Hvěz-
dička).
Ve čtvrtek 17. května dopoledne děti ze Sluníč-
ka a Hvězdičky navštíví koncert ZUŠ, který se 
uskuteční v kulturním domě.
V sobotu 19. května v 15:30 hodin vystoupí pě-
vecký kroužek Třemošňáček na školní akademii 
v kulturním domě.
Informace k zápisu do mateřské školy:
Zápis se koná ve čtvrtek 10. května od 13:00 
do 16:30 hodin v budově MŠ-třída Beruška. 
Zápis je povinný pro děti, které dovrší 5 let 
do 31. 8., pokud ještě do mateřské školy ne-
docházejí.
S sebou: vyplněnou a od lékaře potvrzenou žá-
dost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
(žádost si můžete stáhnout na internetové adre-
se: ms.tremosnice.cz nebo osobně vyzvednout 
v MŠ), rodný list dítěte, občanský průkaz, bač-
kůrky pro dítě.
Náhradní termín pro podání žádosti v případě, 
že se někdo z vážných důvodů nemůže dosta-
vit k zápisu, je 15. květen od 11:00 do 13:00 ho-
din v ředitelně MŠ.
Organizační záležitosti:
V pondělí 30. dubna a 7. května bude provoz 
na třídě Beruška (ZŠ má dny volna).

Hana Holendová

ZAVOLAT

AŽ DO DOMU 
NA 13 A 16 MÌSÍCÙ
HOTOVOST

•  MÌSÍÈNÍ SPLÁTKY

840 111 177 
WWW.SMARTPUJCKA.CZ

HLEDÁME

OBCHODNÍ

ZÁSTUPCE

AŽ  70.000  KÈ
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V úterý 27. března uspořádala ZŠ Třemošnice 
ve spolupráci se SOŠ a SOU technickým 
v Třemošnici šestý ročník soutěže v technic-
kých dovednostech žáků osmých a devátých 
ročníků základních škol. 
Ve středoškolských odborných dílnách si pro-
věřilo svoji manuální zručnost a dovednost 26 
mladých řemeslníků z pěti základních škol, a to 
z Malče, Prachovic, Ronova nad Doubravou, 
Seče a Třemošnice. Na nejšikovnější z nich če-
kaly hodnotné ceny, které do soutěže věnova-
ly strojírenské podniky Kovolis Hedvikov, a. s. 
a DAKO-CZ, a. s., poháry od Města Třemošni-
ce a samozřejmě diplomy. Soutěžilo se ve dvou 
kategoriích.
Žáci osmého ročníku zhotovovali pod vede-
ním pana učitele odborného výcviku R. Dvo-
řáka podložku pod hrnec ze smrkových hoblo-
vaných lišt o průřezu 16 x 12 mm. Měli za úkol 
podle výkresové dokumentace laťky zakrátit 
a poté na nich vytvořit dlaby na přeplátování. 
Výrobek byl náročný na přesnost i kvalitu ře-
zání. Poslední operací bylo konečné opracová-
ní brusným papírem, a to jak ploch, tak hran. 
Nejlepší práce se povedla Vladislavovi Zelené-
mu, druhý skončil Filip Červeňák a třetí Zde-
něk Štok (všichni ZŠ Třemošnice).
V dílně s panem učitelem odborného výcviku 
Z. Vilímem a J. Drtinou vyráběli „deváťáci“ ko-
vový otvírač uzávěrů. Orýsovali si základní tvar, 
vyřízli otvor, řezané plochy a zaoblení vypilova-
li na požadovaný tvar podle výkresu. Soutěžící 
měli prokázat hlavně přesnost a kvalitu zpraco-
vání. Nejšikovnější byl Martin Vančura před Ja-
roslavem Pospíšilem (oba ZŠ Ronov n/D) a tře-
tím Adamem Vodičkou (ZŠ Seč). Posledně dva 
jmenovaní patřili do trojice nejlepších i v loň-

ském roce v kategorii žáků 8. ročníku.
Všichni soutěžící se snažili. Potěšili organizá-
tory jak chutí, kterou do práce vložili, tak zruč-
ností, díky které byly výrobky velmi kvalitní. 
Svoji zručnost s chlapci si poprvé v historii po-
měřila i čtyři děvčata v truhlářské dílně a nedo-
padla vůbec špatně. 
Děkuji touto cestou vedení SOŠ a SOU tech-
nickému v Třemošnici za poskytnuté prostory, 
učitelům odborného výcviku za odvedenou 
práci, Kovolisu Hedvikov, a. s., DAKO-CZ, 
a. s. a Městu Třemošnice za ceny a všem, kteří 
se zasloužili o vydařenou soutěž. 

    
František Kučera

TECHNICKÉ DOVEDNOSTI

Ve čtvrtek 12. dubna proběhla v KD Třemoš-
nice premiéra divadelního představení drama-
tického kroužku Ušatá pohádka. Děvčata pod 
vedením Evy Štolfové a Marcely Holubové vše 
úspěšně zvládla. Odměnou jim byl velký potlesk 
diváků nejen ve čtvrtek, ale i v pátek, kdy toto 
představení členky kroužku hrály pro všechny 
žáky naší školy. 

Mgr. Marcela Holubová  

UŠATÁ POHÁDKA

Na každého člověka čekají v životě důležité mo-
menty, které jsou vždy začátkem něčeho nové-
ho, neznámého. Pro ty nejmenší je to bezespo-
ru zápis do 1. třídy. Na tuto slavnostní událost 
se většinou malí předškoláci velmi těší a spo-
lečně s nimi ji prožívají i další členové rodiny.
Ve čtvrtek 5. dubna proběhl v naší škole zápis 
do 1. ročníku pro školní rok 2018/2019. Na zá-
pise se podílely všechny paní učitelky z první-
ho stupně základní školy.
Pro většinu budoucích prvňáčků to nebylo první 
setkání se školou. V průběhu týdne se obě oddě-
lení naší mateřské školy společně se svými uči-
telkami byla podívat na výuku v prvních třídách.
Po vstupu do třídy, kde probíhal zápis, se děti 
přivítaly se zapisující učitelkou a odešly se po-
sadit k připraveným lavicím. Součástí zápisu byl 
rozhovor s paní učitelkou či předříkání básničky. 
Nechyběla ani kresba a děti se setkaly i s otáz-
kami ze všeobecného přehledu. 
Po této formálnější části si děti jako vzpomín-
ku na zápis vybraly dáreček vyrobený žáky naší 
školy.
Společně s rodiči pak ještě navštívily třídu, kde 

si pod vedením děvčat dramatického kroužku 
vyzkoušely různé didaktické a pohybové hry.
Zápis je pro každé dítě velký krok do neznáma 
a naším cílem bylo, aby tento zážitek patřil v je-
jich životě k těm nejhezčím. Doufáme, že se nám 
to společně podařilo.

Mgr. Ivana Šebelová
Mgr. Romana Čermáková

V úterý 3. 4. se sedmý, osmý a devátý ročník zú-
častnil kulturního představení o vzniku ČSR. 
Celý program nám předvedl pan René Josef 
z Divadla jednoho herce. Seznámil nás s důle-
žitými osobnostmi naší historie vyobrazenými 
na našich bankovkách. Na pětitisícové bankov-
ce je vyobrazen T. G. Masaryk, první prezident 
ČSR. Dvoutisícová bankovka znázorňuje operní 
pěvkyni Emu Destinnovou, která také pracova-
la jako špionka. Dvě nejvýznamnější osobnosti 
národního obrození, Františka Palackého a Bo-
ženu Němcovou, nám znázorňují tisícová ban-
kovka a pětisetkorunová bankovka. Na zbýva-
jících bankovkách jsou zobrazeny osobnosti vý-
znamné pro naši historii: J. A. Komenský a Ka-
rel IV. Sečtením všech hodnot bankovek i mincí 
vyjde číslo 8 888, které nám bylo vyloženo tak, 
že naše republika může trvat věčně, protože 8 je 
pro náš stát šťastné číslo. Po zbytek představe-
ní nám vyprávěl příběh sestavený z mnoha vo-
jenských deníků. Toto vyprávění bylo doprová-
zeno postavičkami. Hlavní roli vojáka měl jeho 
pradědeček, který se z vojáka ze zákopů dostal 
přes špionáž a spolupráci s Emou Destinnovou 
až k službě v českých jednotkách neobyčejných 
mariňáků. Mariňáci místo lodí totiž používali 
letadla. Celé představení doprovázel hraním 
na kytaru a zpěvem.

Justýna Otrubová, 8. ročník

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU POŘAD O VZNIKU ČSR

placená inzerce
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Student 3. ročníku SOŠ a SOU technického 
v Třemošnici opět boduje.
Jiří Volejník, student oboru mechanik seřizo-
vač, znovu dává o sobě vědět. V neděli 8. dub-
na se zúčastnil 4. ročníku Jablonecké haly do-
rostu 2018. Tento hasičský závod se konal v Jab-

lonci nad Nisou. Sou-
těžil v běhu na 100 m 
s překážkami, při kte-
rém musel překonat 
bariéru, kladinu, za-
pojit rozdělovač a do-
běhnout co nejrych-
leji do cíle. Při prv-
ním pokusu sehrála 
roli nervozita, doběhl 
na 6. místě a rozhodl 
se ve 2. pokusu ještě 

více zabrat. A podařilo se. Vybojoval 3. místo 
z celkového počtu 90 závodníků.
Jirko, držíme Ti pěsti, abys uspěl i v republiko-
vé soutěži v Pardubicích.

Ing. Jana Rychnovská

8. ročník soutěže dovedností pro obory „truh-
lář“ a „operátor dřevařské a nábytkářské vý-
roby“ na SOŠ a SOU technickém Třemošnice
Již osmý ročník soutěže se konal v  termínu 
21. a 22. března. Soutěže se letos zúčastnila tři 
družstva z Čech, a to z ISŠ Semily, SŠGS Nová 
Paka a družstvo z SOŠ a SOU technického Tře-
mošnice. Přijeli také soutěžící ze Slovenska, kon-
krétně ze Stredné odborné školy - szakközé-
piskola Fiľakovo a Stredné odborné školy Žarno-
vica. Zápis soutěžících se konal ve středu v 7:30 
hodin, v tomto čase se jednotlivá družstva se 
svým doprovodem přihlašovala v kanceláři zá-
stupce ředitele Ing. Romana Novotného a poté 
se žáci ubytovali na Domově mládeže. 
Slavnostní zahájení se uskutečnilo v zasedací 
místnosti za účasti vedení školy v čele s ředi-
telkou RNDr. Janou Sýkorovou, která popřá-
la všem zúčastněným mnoho štěstí a zručnosti 
při výrobě soutěžního výrobku a dostatek zna-
lostí v teoretické části.
Vlastní soutěž se konala v prostorách ruční díl-
ny, kde si každý soutěžící vylosoval místo u hob-
lice, na které byl připraven materiál na výro-
bu taburetu a výkresová dokumentace. Přibliž-
ně v 9:30 hodin, po krátkém úvodu a upřesně-
ní zadání, začali soutěžící pracovat. První den 
byl pro účastníky velice náročný, protože kon-
čil až v 16:00 hodin (pouze s jednou přestávkou 
na oběd), ale bylo vidět, že žáci chtějí předvést 
co nejlepší výkon, neboť všichni pracovali s vy-
sokým nasazením a zájmem. 
Po prvním dnu měla většina soutěžících připra-
veny rámy podnože.
Večeře pro soutěžící i pedagogický dozor byla 
zajištěna ve školní jídelně. Po večeři měli žáci 
možnost vyzkoušet si bowling. I učitelé se utkali 
v bowlingu, při němž si vyměňovali zkušenosti. 
Někteří mistři se účastnili i všech předchozích 
ročníků, a tak se již dobře známe.
Druhý soutěžní den zahajoval test teoretických 
znalostí v rozsahu 30 minut, který byl přeložen 
do slovenštiny a pro jednoho žáka do maďaršti-
ny. Pak už zbývalo žákům na dokončení výrob-
ku jen 3,5 hodiny. Během druhého dne se uká-
zalo, že časová dotace na výrobu byla zvolena 
jen s malou rezervou, a tak někteří soutěžící do-
končovali stoličku již v časové tísni a některým 
se to ani nepodařilo. 
Soutěž se již tradičně vedla v přátelském duchu, 
organizátoři všem žákům pomáhali, a to přede-
vším s broušením dílců na pásových bruskách, 
ale i při klížení a dokončování výrobku tak, aby 
soutěžící dosáhli co nejkvalitnějšího zpracování.
Ve  12 hodin byly veškeré práce ukončeny 
a mohla nastoupit hodnotící komise složená 
ze všech učitelů odborného výcviku, dopro-
vázející soutěžící. Vyhlášení výsledků se uja-
li předseda hodnotící komise a ředitelka školy 
RNDr. Jana Sýkorová. Soutěžilo se ve dvou ka-
tegoriích. V kategorii jednotlivců získal první 
místo Jakub Dendis z SŠGS Nová Paka, druhé 
místo Martin Peroutka z SOŠ a SOU technické-
ho Třemošnice a třetí místo Ondřej Samko opět 
z SŠGS Nová Paka. V kategorii družstev zvítězi-
la SŠGS Nová Paka, jako druhá se umístila ISŠ 
Semily a třetí bylo domácí družstvo. 
Vítězové si odnesli diplom a hodnotné ceny 
v podobě nářadí z oboru. I ostatní účastní-

ci dostali upomínkové předměty jako oceně-
ní jejich snahy a také památku na účast v sou-
těži. Všichni soutěžící měli také možnost 
vzít si vlastnoručně vyrobený taburet domů.      
I 8. ročník soutěže dovedností ukázal, že žáci 
středních škol a učilišť mají zájem o získání do-
vedností a znalostí ve svém budoucím oboru 
a že jsou schopni produkovat výrobky ve vysoké 
kvalitě, a to s nadšením a zájmem. Organizace 
soutěže proběhla bez problémů a v přátelském 
duchu, o čemž svědčí i zájem pedagogů o uspo-
řádání dalšího ročníku soutěže v roce 2019.

Radek Dvořák

SOŠ A SOU

SOŠ A SOU TECHNICKÉ

Ve středu 28. 3. se účastnil náš  8. ročník tech-
nohrátek, které se konaly ve SOŠ a SOU ob-
chodu a služeb Chrudim. V 9:00 hodin začalo 
společenské zahájení. Po skončení nás rozdělili 
do skupin podle škol a ke každé přiřadili dva 
průvodce. Začali jsme návštěvou v kuchyni, kde 
jsme poznávali bylinky, vyzkoušeli jsme si, jak 
udělat hamburger, palačinky a co nejhezčí jed-
nohubky. Také nás čekala soutěž ve zhotovová-
ní noků na čas. Potom jsme si vyzkoušeli, jaké 
je to být číšníkem. Někteří za barem mícha-
li drinky, jiní zase zkoušeli skládat ubrousky 
a připravovat kávu. Také jsme zkusili, jaké to 
je vyrábět marcipánové panáčky, čokoládové 
ozdoby na dorty, ozdobit si muffin. Cukrářská 
soutěž spočívala ve vyrobení co nejhezčích růží. 
U prodavačského stanoviště jsme balili láhve, 
dárky a vyráběli ozdoby. Tady soutěž spočívala 
v odhadování váhy věcí. Také jsme si naprogra-
movali vlastní stránku v oddělení IT webových 
stránek. Poslední zastávkou byl hardware. Zde 
jsme viděli, z čeho se skládá počítač a následně 
jsme dostali křížovku o hardwaru. Pak se všech-
ny školy přesunuly zpátky do tělocvičny, kde 
započala vědomostí hra. Všechny otázky byly 
směřované na to, co jsme se za celý den dozvě-
děli. Po dokončení vědomostní soutěže začala 
hra, kde jsme hádali podle obrázku předmět, 

který se ukrýval pod políčky, jež jsme postup-
ně otáčeli. Po napínavém souboji v těchto dvou 
hrách jsme se umístili na prvním místě. Jako 
odměnu za první místo jsme dostali dort, který 
upekli cukráři z této školy. V praktických soutě-
žích jsme se umístili na třetím místě a obdrželi 
jsme bonboniéru.

Justýna Otrubová, 8. ročník

ZŠ - TECHNOHRÁTKY

Mechanici seřizovači v okresním kole SOČ 
2018
Ve čtvrtek 12. dubna odjeli studenti 2. roční-
ku Střední odborné školy a Středního odbor-
ného učiliště technického Třemošnice Martin 
Dobruský, Vladimír Kasal a František Semrád 
na okresní kolo soutěže Studentské odborné čin-
nosti (SOČ) 2018, které se uskutečnilo na gym-
náziu v Chrudimi. SOČ je soutěží talentovaných 
středoškoláků v řešení odborných problémů 
v 18 vědních oborech (strojírenství, elektrotech-
nika, matematika, chemie, architektura). Sou-
těž probíhá zpravidla ve čtyřech kolech (školní, 
okresní, krajské a celostátní) formou soutěž-
ních přehlídek, kde soutěžící své práce veřejně 
obhajují před porotou složenou z odborníků, 
pracovníků VŠ, SŠ i firem a za přítomnosti stu-
dentů, vyučujících i návštěvníků. Nejúspěšněj-
ší řešitelé jsou často vybíráni k účasti na mezi-
národních soutěžích a jsou přednostně vybírá-
ni ke studiu na vysokých školách. Naši studen-
ti se účastnili soutěže v kategorii 9 – Strojíren-
ství, hutnictví, doprava s názvem projektu ,,Vý-
roba ohýbacího nástroje pro třmeny“ a obsadili 
první místo v okrese Chrudim.

Blahopřejeme a děkujeme za skvělou reprezen-
taci školy.
  Ing. Jiřina Musílková 

SOŠ A SOU TECHNICKÉ
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Milí čtenáři,
přinášíme informace ze života ZUŠky v Třemoš-
nici. Výtvarníci úspěšně otevřeli i uzavřeli krás-
nou výstavu v galerii v Třemošnici. Velice dě-
kujeme za spolupráci Martině Víškové z galerie. 
Ve středu 11. 4. se výtvarníci opět sešli na dru-
hé vernisáži, která se uskutečnila v Heřmanově 
Městci v židovském dvojdomku. Výstava potr-
vá až do 8. 5.. Muzikanti se již chystají na Jar-
ní koncerty, 17. 5. v KD Třemošnice, koncert 
tříd M. Štědroně, M. Víta a T. Morchové a 21. 5. 
na MÚ Třemošnice, koncert tříd J. Pospíšila, R. 
Menouška a P. Starého.
Velká akce nás všechny čeká 19. 5., kdy má ZŠ 
Třemošnice narozeniny a my velice děkujeme 
za přizvání na tuto krásnou akci panu řediteli 
Markovi. Zde se vám předvede hudební soubor 
J. Pospíšila a tanečníci pod vedením T. Morcho-
vé. Taneční, výtvarný i hudební obor připravují 
na 17. 5. work shopy pro MŠ Třemošnice, kde 
si s námi děti zamodelují, zamuzicírují a také 
zatančí. Velice děkujeme za spolupráci vedení 
i pedagožkám MŠ. 

V minulém čísle jsme vám slibovali výsled-
ky Krajské soutěže ve hře na dechové nástroje, 
jež proběhla 26. 3. na ZUŠ ve Vysokém Mýtě. 
Naši školu reprezentovala Barbora Haspeklová 
na příčnou flétnu a dosáhla krásného 3. místa 
a Pavlína Stará na klarinet, která na kraji do-
sáhla úžasného 2. místa. Za vedení žáků dě-
kujeme D. Bláhové a L. Kynclovi a za korepe-
tice N. Valentové. Tanečníci mají za sebou ple-
sovou sezónu a nyní už objíždějí soutěže, mají 
za sebou postupovou soutěž v Chrudimi, kde se 
skupina Ready z Třemošnice umístila na 2. mís-
tě, Maxi Magic na 3. místě a Mega Magic na 1. 
místě, všechny tři skupiny postupují na kraj. Ze 
Žďáru nad Sázavou přivezli tanečníci též mno-
ho krásných ocenění: TS Fresh, Mini Magic, 
Cool - 3. místo, TS Ready - 4. místo, TS Mega 
Magic - 2. místo a Maxi Magic krásné 1. mís-
to. Gratulujeme všem tanečníkům i paní učitel-
ce T. Morchové a děkujeme rodičům za ochotu 
a podporu. Tanečníky čeká ještě soutěž v Čás-
lavi, v Hlinsku, v Heřmanově Městci, v Chru-
dimi  a možná i v Praze.
Všichni učitelé souborů, výtvarníci i taneční-
ci se zároveň připravují na 24. 5. do sokolov-
ny Heřmanova Městce na ZUŠ Open, kam jste 
všichni srdečně zváni. Nyní přinášíme zno-
vu informace o přijímací řízení pro školní rok 
2018/2019 - Talentová zkouška do základní-
ho studia pro děti od 7 let a zkouška studij-
ních předpokladů do přípravného studia pro 
děti od  5 let proběhne v  těchto termínech: 
Pá 1. 6. ZUŠ Ronov nad Doubravou (Chittussi-
ho galerie) 13:00 – 17:00 hodin.

Po 4. 6. 2018 ZUŠ Třemošnice (KD Třemošni-
ce) 13:00 – 17:00 hod.
Út 5. 6. ZUŠ Heřmanův Městec 13:00 – 17:00 
hodin.
St 6. 6. ZUŠ Seč (budova ZŠ) 13:00 – 17:00 ho-
din.
Čt 7. 6. ZUŠ Heřmanův Městec 13:00 – 17:00 
hodin.
Pá 8. 6. ZUŠ Prachovice (budova ZŠ) 13:00 – 
17:00 hodin.

Zájemci o výtvarný obor si přinesou libovol-
nou domácí práci. Posuzuje se: plošné a pro-
storové vyjádření, výtvarné prostředky, spolu-
práce. Žáci, kteří mají zájem studovat obor hu-
dební, si připraví písničku. Posuzuje se: ryt-
mus, intonace, sluchová analýza, zrakové vní-
mání, spolupráce. Žáci, kteří mají zájem studo-
vat taneční obor, si připraví jednoduchý tane-
ček či gymnastický prvek. Posuzuje se: rytmus, 
nápodoba, variace, gymnastický prvek, spolu-
práce. Žáci budou přijati zejména s přihlédnu-
tím k výsledkům talentové zkoušky a zkoušky 
studijních předpokladů, k volbě oboru, nástro-
je, k možnostem jednotlivých pracovišť, k per-
sonálním možnostem a celkové kapacitě školy. 
Přihlášky budou k dostání na místě. A proč stu-
dovat právě u nás? Žáci jsou vedeni školeným 
a zkušeným pedagogickým kolektivem, vyučo-
váni dle školních programů s nejvyšším mož-
ným vybavením a příslušnou hodinovou dota-
cí od 2 do 5 vyučovacích hodin týdně a záro-
veň žáčky naučíme vhodně využít svůj volný čas 
a užít si spoustu zábavy. Další informace o ZUŠ 
najdete na www.zushm.cz a na facebooku školy 
ZUŠ Heřmanův Městec. 

Mgr. Kristýna Vašková

ZUŠ HEŘMANŮV MĚSTECV Oáze se jaro rozjelo naplno, užíváme si her 
a zábavy plnými doušky. Sportovní sekce Oázy 
se věnuje novým hrám, výtvarníci se činili 
v předvelikonočních výtvorech, pohádkoví hr-
dinové pobíhali Třemošnicí a na pohádkových 
večerech se nechali s nadšením lapit. 
Vrcholem jarní sezóny v Oáze byl velikonoční 
pobyt, kdy se malí Oázníci vydali na již osvědče-
ný a častý cíl cest do srdce Železných hor. Při po-
bytu jsme zažili nejen Velikonoce v křesťanském 
smyslu, ale také s  kulturním doprovodem, 
hudbou a oživováním dávno vymizelých tradic, 
jako je staročeské velikonoční hrkání v obci. Hr-
kání, které se ozývalo z ručně vyrobených hrka-
ček a chřestidel třikrát denně, bylo příležitostí 
pro mezikulturní, mezigenerační setkání a spo-
lečný zážitek. Hrkači přicházeli pěšky i přijíždě-
li na kole a auty, nejsilnější skupiny čítaly přes 
padesátku hrkačů.
Nemenší úspěchy zažívaly pekařky a cukrář-
ky z kulinářských dílen, sladké dobroty ovlád-
ly na několik odpolední Oázu. Sama nejvyšší 
kuchařská mistryně nenechá mladé nadšenky-
ně zahálet, společně pronikají do tajů kuchyň-
ských i fyzikálních, než vykynou těsta, počítají 
převody jednotek!

A na co se můžeme těšit v květnu?
Jako tradičně budeme sportovat, tvořit, hrát si 
i lovit pohádkové bytosti, aktuálně jsou v kur-
zu Narniané – elfové, trpaslíci i mluvící zví-
řata. Bude se na co těšit. Abychom nezahále-
li sportovně, vydáme se na cyklovýlet, připrav-

te svá kola na neděli 20. května! V druhé polo-
vině května zahájíme dopravní dny na doprav-
ním hřišti. 

Mgr. Lucie Blažková

DĚTSKÝ KLUB OÁZA
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Pečovatelská služba - aktivizace
Již tradičně připravujeme pro naše klienty růz-
né aktivizační programy. V tomto roce pokra-
čujeme  1x měsíčně v trénování paměti, 1x mě-
síčně v pracovních činnostech, od měsíce úno-
ra 1x týdně v kondičním cvičení. 

V rámci pracovních činností jsme vyráběli sně-
huláčky z ponožek, pekli jsme jablečný závin 
a koláč, vyráběli jsme beránka coby velikonoční 
věneček. V měsíci dubnu jsme pracovali na za-
hradě DPS. Před Velikonocemi nás navštívily 
děti z MŠ Třemošnice s tradičním svátečním 
programem a proběhla akce posezení s hudbou, 

na které nám zahráli muzikanti pan Fousek, pan 
Petrus a pan Holub. Dětem z MŠ i pánům muzi-
kantům děkujeme za příjemně strávené chvíle.

Pečovatelská služba – nový automobil
Zřizovatel pečovatelské služby Město Třemoš-
nice vyhovělo žádosti pracovnic pečovatelské 
služby (dále jen PS) a po schválení v zastupi-
telstvu zakoupilo pro potřeby provozu PS nový 
automobil Škoda Fabia Combi Style. Zajištění 
péče o 60 stávajících klientů PS bylo s jedním 
automobilem stále náročnější. Zajišťujeme roz-
voz obědů pro osoby potřebné péče v rámci Tře-
mošnice a Běstviny a místních částí těchto obcí, 
zajišťujeme nákupy, obstaráváme pochůzky, vo-
zíme klienty k lékaři a za službami v rámci Tře-
mošnice (rehabilitace, služby kadeřnice). V pří-
padech zajištění rychlé pomoci lékaře nebyl au-
tomobil k dispozici. Další služební cesty jako 
služební nákupy, doprava na školení, návštěvy 
klientů v nemocničním zařízení, návštěvy kli-
entů za účelem sociálního šetření, zajištění ser-

visu automobilu apod. již nebylo možné s jed-
ním automobilem zvládnout. V současnosti má 
PS 60 klientů, z toho je 50% klientů v určitém 
stupni závislosti na péči a téměř všichni klienti 
mají problém s mobilitou. Proto velmi děkuje-
me za vstřícné jednání Města Třemošnice, dou-
fáme, že s koupí nového automobilu se nám po-
daří opět zkvalitnit naše služby.

Bc. Jana Endrychová

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
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Uhelné sklady Málek 
Třemošnice, 1. máje, 

prodej ledvického uhlí 
a německých briket

tel. 775 780 310, 
Nonstop tel. 775 065 307

www.usmalek.cz 
email: malekz@email.cz 
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MOTOKROS
V sobotu 7. 4. se v motokrosovém areálu AMK 
Třemošnice Kubíkovy Duby uskutečnil prv-
ní závod letošního seriálu Přeboru SMS mo-
tokrosu Pardubice ve třídách 65 ccm, 80 ccm, 
MX1, MX2, Hobby MX1, Hobby MX2, Ama-
tér a Veterán.
 
Členové AMK Třemošnice dali do přípravy 
(ostatně jak je jejich zvykem) všechny své síly, 
takže bylo vše připraveno téměř k dokonalosti. 
Počasí si sice opět usmyslelo, že nás vyzkouší – 
tentokráte suchem, ale náš „kropící tým“ to vů-
bec nezaskočilo, takže nějaké přerušení (či snad 
dokonce ukončení) závodu kvůli prašnosti vů-
bec nehrozilo. Ukázalo se, že nemalé finanční 
prostředky (a samozřejmě i úsilí členů AMK) 
vložené do vytvoření kropícího systému závo-
diště se neminuly účinkem.
Do závodů se prezentovalo celkem 163 jezdců; 
hlavními magnety byli především dnes již legen-
da českého motokrosu JIŘÍ ČEPELÁK, účast-
ník Mezinárodního mistrovství České republi-
ky MICHAL VOTROUBEK (mimochodem čas-
tý účastník středečních tréninků na našem zá-
vodišti), členové výborného MŇUK RACING 
TEAMU a také členové našeho Automotoklubu 
– Jan Skokan ml., Milan Jelínek a Lukáš Ruml. 
Za zmínku určitě stojí i účast 4 žen ve startov-

ním poli – Markéty Ehlové, Barbory Laňkové, 
Barbory Purmové a Nikoly Mandysové, kte-
ré rozhodně nedělaly pouze kompars pro své 
mužské kolegy!
Obrovským překvapením pak pro nás (vzhle-

dem k mnoha jiným akcím pořádaným v blíz-
kém okolí ve stejném termínu) byla divácká 
účast. Opět padl rekord návštěvnosti na našem 
závodišti na akce regionálního charakteru – cca 
750 diváků, kteří samozřejmě měli, kromě sle-
dování napínavých závodů, i dostatek možnos-
tí k občerstvení. Zdá se (aniž bychom to chtě-
li zakřiknout), že se lidé začínají k motokrosu 
opět vracet.
Pokud bude mít někdo zájem, může se podívat 
na krásné fotky zkušeného fotografa motokro-
sových závodů Miroslava Jirečka. Video ze zá-
vodů i odkaz na další fotky jsou na interneto-
vých stránkách SMS Pardubice.
Výbor Automotoklubu Třemošnice tímto také 
děkuje všem svým členům i „nečlenům“, kte-
ří se podíleli jak na přípravě trati a areálu, tak 
i na vlastním zajištění závodů, ať již v řadách 
traťových komisařů, hasičů nebo pořadatelů 
„všeho druhu“. 

P. S.: Předem si dovolujeme pozvat všechny pří-
znivce motokrosového sportu do našeho areálu 
Kubíkovy Duby v sobotu 29. 9., kdy se uskuteč-
ní závěrečný závod Nova Motocross Cupu 2018.
 

 Ing. Libor Holeček

Šestnáct medailí pro karatisty z Lichnice
V Nymburku se konal 24. 3. šestnáctý ročník 
Wakizaši cup, kterého se zúčastnilo na 400 spor-
tovců z České republiky. Karatisté z Lichnice 
v těžké konkurenci vybojovali celkem deset 
medailí, z toho: 7 zlatých, 1 stříbrnou a 2 bron-
zové medaile.
Zlaté medaile:                    
Vojtěch Vašák  st. žák do 39 kg
Jan Šmíd ml. žák nad 41 kg
Barbora Kratochvílová st. žákyně nad 50 kg 
Tereza Plevová dorostenka nad 54 kg
Tomáš Pleva senior nad 80 kg
Tomáš Pleva senior BRH
Jan Klemák masters
Stříbrné medaile:                
Zdeněk Kratochvíl  masters
Bronzové medaile:             
Vašek Lehký st. žák do 39 kg
Eliška Týlová seniorka do 68 kg
                                                                                                                                          
Pohár nadějí v České Lípě
Jako každoročně se i letos začátkem dubna konal 
Pohár nadějí v České Lípě. Na soutěž přijelo bo-
jovat o cenné kovy téměř 450 závodníků, a to 
nejen z České republiky, ale i z Polska. Karatisté 
z Karate klubu Lichnice získali v těžkých soubo-
jích celkem 6 medailí. Nejlépe si vedli: Marián 
Zelený, Adéla Blažková, Barbora Kratochvílová 
a Eliška Týlová, kteří vybojovali zlatou medaili. 
Pochvala patří i Janu Šmídovi a Jakubovi Klemá-
kovi, kteří se umístili na krásném třetím místě.
Zlaté medaile: 
Marián Zelený – ml. žák do 30 kg
Adéla Blažková – ml. žákyně nad 40 kg
Barbora Kratochvílová – dorostenka nad 54 kg
Eliška Týlová – seniorka U21 nad 60 kg

Bronzové medaile: 
Jan Šmíd – st. žák nad 50 kg
Jakub Klemák – ml. žák nad 41 kg
Všem zúčastněným blahopřejeme a přejeme 
hodně štěstí do nadcházejících soutěží.  

Coach Petr Kosina

KK LICHNICE
V období od 14. 3. do 15. 4. bylo ve služebním 
obvodu OO PČR Třemošnice spácháno 12 trest-
ných činů, 53 přestupků a dále bylo zaevidová-
no 37 čísel jednacích.      
Z uvedených trestných věcí se jednalo o vlou-
pání do rekreačního objektu ve Žlebské Lhot-
ce, vloupání do rodinného domu v Seči, krá-
dež peněženky s finanční hotovostí v Ronově 
nad Doubravou, poškození cizí věci v Rono-
vě nad Doubravou, neoprávněné užívání osob-
ního automobilu v Třemošnici, maření výkonu 
úředního rozhodnutí a vykázání v Kraskově, 
krádež benzínu v Třemošnici a zanedbání po-
vinné výživy v Seči.

V přestupkovém řízení se jednalo o přestup-
ky v dopravě, dále se jednalo o přestupky proti 
občanskému soužití, veřejnému pořádku a ma-
jetku. 

Z přestupků v dopravě byly zaevidovány dva 
přestupky, kdy řidiči řídili vozidla pod vlivem 
alkoholu a jeden případ řízení vozidla pod vli-
vem návykových látek. Všechny tři přestupky 
byly oznámeny na odbor dopravy v Chrudimi, 
kde bude podezřelým uložena sankce dle plat-
ného zákona.
 
V zaevidovaných číslech jednacích je zahrnuta 
část spisové služby, kdy se jedná o ztráty a ná-
lezy věcí, doručování písemností, škodní udá-
losti, předvedení osob a šetření k osobám pro 
jiné orgány. 

nprap. Milan Kutílek

POLICIE INFORMUJE

24. 3. - požár kontejneru, Ronov n. D.
25. 3. - dopravní nehoda, úklid vozovky, 
Třemošnice
27. 3. - otevření uzavřených prostor, Třemoš-
nice
  3. 4. - požár, Třemošnice Hedvikov
  5. 4. - dopravní nehoda bez zranění, Třemoš-
nice
13. 4. - únik nebezpečných látek, nákladní 
automobil, Třemošnice
14. 4.  - požár budovy, Třemošnice -Starý 
Dvůr

Bc. Jitka Stříšková

VÝJEZDY HASIČŮ
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Chodci, cyklisté a řidiči senioři v dopravě
Další z našich preventivních článků věnujeme 
oblasti silničního provozu, chodcům, cyklistům, 
řidičům a především seniorům v dopravě. Ač 
dopravní nehodovost má z dlouhodobého hle-
diska klesající tendenci, co se týká jak počtu, 
tak tragických následků nehod, jistě je na mís-
tě si připomenout několik základních pravidel. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o poměrně ob-
sáhlé téma, pokusím se vyzdvihnout věci, které 
by vás mohly zajímat. Řekneme si, kdo je vlast-
ně chodec, jaké má povinnosti a jak je to s do-
mnělou absolutní předností na přechodu pro 
chodce. Zopakujeme si, kdo a kde by měl no-
sit reflexní prvky. Dále si řekneme, zda je v po-
řádku, když občas vidíme většinou cyklistky – 
ženy, jak vezou na jízdním kole nákup, jednou 
rukou řídí a v druhé ruce drží deštník, aby ne-
zmokly nebo jaká hrozí pokuta cyklistům, kte-
ří jedou pod vlivem alkoholu. A v neposlední 
řadě si připomeneme, jak je to se zdravotními 
prohlídkami u řidičů starších 65 let a s jízdou 
na vozítkách segway.
Chodec – Kdo je vlastně chodec? Zákon ho-
voří tak, že chodec je i osoba, která tlačí nebo 
táhne sáňky, dětský kočárek, vozík pro invali-
dy nebo ruční vozík o celkové šířce nepřevyšu-
jící 60 cm, pohybuje se na lyžích, kolečkových 
bruslích nebo obdobném sportovním vybavení 
anebo pomocí ručního nebo motorového vozí-
ku pro invalidy, vede jízdní kolo nebo motocykl 
o objemu válců do 50 cm3 nebo psa. Každý tento 
chodec je účastníkem silničního provozu a má 
určité povinnosti. Zákon ukládá chodci povin-
nost použít chodník nebo stezku pro chodce (ta 
bývá označená dopravní značkou). Tam, kde 
chodník není, chodí se po levé krajnici nebo co 
nejblíže levému okraji vozovky, a to v počtu ma-
ximálně dva chodci vedle sebe. Ač zákon uklá-
dá chodcům, aby byli označeni reflexními prv-
ky za snížené viditelnosti pouze mimo obec, 
policie obecně doporučuje být za snížené vidi-
telnosti označen reflexními prvky všem chod-
cům a cyklistům. Pokud se pohybujete pomo-
cí hole, určitě jí opatřete také reflexními prvky. 
Stejně to platí i pro případ, kdy za snížené vidi-
telnosti venčíte psa, v tom případě doporuču-
jeme označit obojek psa i vodítko. Na používá-
ní reflexních prvků policie zaměřuje i řadu do-
pravně bezpečnostních akcí, kde různé prvky 
z retroreflexních materiálů rozdává. Jinou vol-
bou může být i označení s neoslňujícím světlem, 
například z jízdního kola. Toto světlo bychom 
doporučili připevnit třeba na paži, která je blí-
že do vozovky. Co se týká přecházení vozov-
ky, policisté se občas setkávají s mylným výkla-
dem zákona v tom smyslu, že chodec má abso-
lutní předost, což opravdu tak není. Doporuču-
jeme dbát především na své zdraví, při přechá-
zení vozovky být ostražití, nebýt roztržití a my-
slet na to, že je lepší někam přijít o chvíli poz-
ději, než nedojít už nikdy. Tam, kde je přechod 
pro chodce, je chodec povinen jej užít. Pokud 
na komunikaci přechod není, má chodec povin-
nost přecházet vozovku kolmo k její ose. Každý 
by měl mít na paměti, že chodci a cyklisté jsou 
nejzranitelnějšími účastníky silničního provozu 
a tak k sobě a ostatním účastníkům přistupovat.

Cyklista – Cyklista je řidič nemotorového vo-
zidla, tzn. také účastník silničního provozu. Jíz-
da pod vlivem alkoholu je, stejně jako u řidičů 
vozidel, na kole zakázaná a pokuty nejsou zrov-
na nízké. Pokud by cyklistovi policisté naměřili 
do 1 promile alkoholu v dechu, hrozí mu poku-
ta od 2 500 do 20 000 korun, nad 1 promile al-
koholu v dechu 25 000 až 50 000 korun pokuty 
a stejně tak, když se cyklista odmítne dechové 
zkoušce podrobit. Na kole se jezdí při pravém 
okraji vozovky, a pokud je zřízen jízdní pruh 
pro cyklisty nebo stezka pro cyklisty, je povin-
nost cyklisty je užít. Cyklista mladší 18 let je po-
vinen mít na hlavě za jízdy řádně připevněnou 
ochrannou přilbu. Policisté však doporučují, aby 
přilbu nosili všichni cyklisté bez rozdílu věku. 
Dítě mladší 10 let smí jet na silnici jen pod do-
hledem osoby starší 15 let. K osvětlení cyklisty 
zákon říká, že cyklista je povinen za snížené vi-
ditelnosti mít za jízdy rozsvícený světlomet s bí-
lým světlem svítícím dopředu a zadní svítilnu 
se světlem červené barvy nebo přerušovaným 
světlem červené barvy. Je-li vozovka dostatečně 
a souvisle osvětlena, může cyklista použít ná-
hradou za světlomet svítilnu bílé barvy s přeru-
šovaným světlem. K výše uvedenému příkladu 
převážení nákupních tašek a jiných zavazadel 
na jízdním kole se vztahuje ustanovení zákona, 
které hovoří o tom, že cyklista nesmí jet bez dr-
žení řídítek, držet se jiného vozidla, vést za jíz-
dy druhé jízdní kolo, ruční vozík, psa nebo jiné 
zvíře a vozit předměty, které by znesnadňovaly 
řízení jízdního kola nebo ohrožovaly jiné účast-
níky provozu na pozemních komunikacích. Kdo 
z vás někdy vezl na řídítkách těžké nákupní taš-
ky, tak jistě ví, před čím chci varovat. Nákup-
ní taška pak při potřebě udělat nějaký manévr 
často převezme řízení kola za vás, což ohrožu-
je nejen vás samotné, ale i ostatní účastníky sil-
ničního provozu. Proto doporučujeme si opa-
třit na jízdní kola košíky či jiné nosiče. Pokud 
byste potřebovali za jízdní kolo připevnit vozík, 
je to možné, avšak zákon vám povoluje připojit 
přívěsný vozík do maximální šířky 90 cm, kte-
rý bude mít vzadu dvě červené odrazky netroj-
úhlelníkového tvaru. Pokud chce cyklista pře-
jet vozovku na druhou stranu a použije k tomu 
přechod pro chodce, musí kolo vést. Pokud uži-
je přejezd pro cyklisty, musí se přesvědčit, zda 
může vozovku bezpečně přejet, aniž by ohrozil 
sebe nebo ostatní účastníky silničního provozu. 
Stejně jako chodci jsou i cyklisté jedni z nejví-
ce zranitelných účastníků silničního provozu, 
a proto je na místě opatrnost a ohleduplnost. 
Řidič – senior – o řízení vozidla bychom zde 
mohli psát sáhodlouhé povídání, nicméně pro 
řidiče – seniory nad 65 let je důležité mít u sebe 
při řízení vozidla potvrzení o zdravotní způso-
bilosti. Lékařské prohlídce je řidič povinen se 
podrobit nejdříve 6 měsíců před dovršením 65 
a 68 let a nejpozději pak v den 65. a 68. naroze-
nin. Po 68 roce věku pak každé dva roky. Řidič 
je povinen mít při řízení toto potvrzení u sebe 
a na výzvu policisty mu jej předložit. Pokud řidič 
toto potvrzení nemá, hrozí mu pokuta ve výši 
5 000 až 10 000 korun a zákaz řízení od 6 měsí-
ců do 1 roku. Občas se jako policisté setkáváme 
s tím, že starší lidé jsou od určitého věku méně 

pozorní, zhoršuje se jim zrak, stabilita, sluch 
a tak podobně a je pro ně těžší se přizpůsobit 
současné extrémně rychlé dopravě. A právě pro 
seniory od 65 let v současné době probíhá pro-
jekt „Jedu s dobou“, který realizuje Asociace cen-
ter pro zdokonalovací výcvik řidičů AČR. Jed-
ná se o zhruba půldenní zdokonalovací škole-
ní pro seniory, kde se dozvědí novinky z legis-
lativy, bezpečnosti silničního provozu a zdravo-
vědy s praktickým ověřením řidičských návy-
ků s vlastním vozidlem. Nejbližší kurzy budou 
probíhat na Autodromu ve Vysokém Mýtě nebo 
v Hradci Králové v neděli 20. května od 8:00 
a od 14:00 hodin. Kurz je zdarma, ale vzhledem 
ke kapacitě míst je nutné se přihlásit na webo-
vých stránkách www.jedusdobou.cz. Policie vře-
le tento kurz doporučuje!
V  úvodu jsem ještě slíbila informaci k  jíz-
dě na vozítkách segway. Na ten zákon pohlí-
ží jako na osobní přepravník a hovoří tak, že 
na osobním přepravníku se samovyvažovacím 
zařízením nebo obdobném technickém zaříze-
ní se lze na chodníku, stezce pro chodce, stezce 
pro chodce a cyklisty nebo na odděleném pru-
hu pro chodce na stezce pro chodce a cyklisty 
nebo na pěších a obytných zónách pohybovat 
nejvýše rychlostí srovnatelnou s rychlostí chůze. 
Obce mohou nařízením vymezit na svém úze-
mí místa, kde je provozování těchto přepravní-
ků zakázáno, a tato místa jsou povinny označit 
dopravní značkou. 
Přeji vám i sobě co nejvíce dnů krásných a pro-
sluněných!

por. Ing. Markéta JANOVSKÁ
tisková mluvčí policie Pardubického kraje

POLICIE PARDUBICKÉHO KRAJE INFORMUJE

RECEPTY ČTENÁŘŮ
Řezy Napoleon 

Suroviny:
listové těsto, máslo (tuk), kondenzované mlé-
ko, vlašské ořechy
Postup:
Listové těsto vyválíme do tvaru obdélníku a roz-
půlíme ho na dvě stejné části. Ty následně vlo-
žíme na pečící papír a pečeme na 180 °C asi 
15 minut.
Mezi tím vyšleháme celou kostku másla nebo 
tuku na přípravu krémů s kondenzovaným mlé-
kem do hustého krému. Upečené těsto sejmeme 
z plechu a necháme pláty vychladnout. Poté, co 
pláty těsta zchladnou, naneseme na první plát 
těsta vyšší vrstvu připraveného krému. Vrst-
vu krému přikryjte druhou částí těsta, na jehož 
vrchní část taktéž naneseme zbývající krém. Na-
konec posypeme nahrubo nasekanými ořechy. 
Skladujeme v lednici.

čtenářka K. T.
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9. 3. - 22. 6. Inspirativní a relaxační večery pro ženy Mateřská škola
Milá ženo, potřebuješ občas uvolnit tělo a mysl, probudit ženskou duši? Pokud ano, jsi zvaná 
do kruhu žen. Čeká tě tanec, meditace, sdílení, masáže, uvolňování. Cena jednoho setkání 200 Kč 
(18:30 - 21:00 hodin). Termíny: 4. 5., 25. 5., 8. 6., 22. 6. 
16. 4. - 11. 5. Sbírka pro Diakonii Broumov Třemošnice
Městská knihovna vyhlašuje i toto jaro sbírku oblečení, lůžkovin, záclon, přikrývek, nenošené 
obuvi, hraček, nádobí apod. Vše noste čisté v pytlích nebo krabicích do knihovny. 
1. 5. Prvomájový průvod Náměstí
Tradiční Recesistický prvomájový průvod ulicemi města. Sraz na náměstí 10:30 -11:00 hodin, 
odchod z náměstí v 11:30 hodin. K tanci i poslechu zahraje kapela PUNC, vstupné dobrovolné. 
1. 5. Májová divadelní představení pro děti Zámek Žleby
Čertovská pohádka. Království, které díky králi propadne peklu, ale statečný Martin ho zachrá-
ní. Účinkuje Divadlo Studna, cena děti 100 Kč, dospělí 150 Kč, doporučujeme rezervaci, začá-
tek ve 14:00 hodin. 
2. - 10. 5. Sběr starého papíru Základní škola
SRPDŠ při ZŠ Třemošnice ve spolupráci se základní školou organizuje sběr. Sbírá se neznečiš-
těný papír, noviny, karton, letáky apod.
5. 5. Cyklovýlet Radostín
Výlet od pramene Doubravy do Ronova nad Doubravou. Sraz účastníků v 10:00 hodin v Rado-
stíně u Velkého Dářka. Délka asi 50 Km, je to výlet.
5. 5. Soutěž v požárním sportu Sportovní areál
Hasičská soutěž, začátek ve 13:00 hodin.
5. 5. Fotbalové utkání Sportovní areál
ŽSK Třemošnice – TJ Jiskra Litomyšl, začátek v 17:00 hodin.
5. - 6. 5. Oživená zámecká kuchyně Zámek Žleby
Nedílnou součástí standardního prvního a třetího prohlídkového okruhu bude návštěva plně 
zprovozněné a provoněné zámecké kuchyně. Kuchtíci a kuchtičky v historických kostýmech se 
postarají nejen o doprovodný program, ale i o zajímavý exkurs do každodenního života na zámku 
v dobách dávno minulých. Příplatek 10 Kč k I. či III. prohlídkovému okruhu. Na prohlídky zámku 
doporučujeme rezervaci.
8. 5. Májová divadelní představení pro dospělé Zámek Žleby
Jo, není to jednoduché... Brilantní francouzská konverzační komedie plná nečekaných situací 
a skvělého humoru, vstupné 350 Kč, doporučujeme rezervaci, začátek v 19:00 hodin. 
8. 5. Fotbalový zápas Sportovní areál
ŽSK Třemošnice – FC Hlinsko, začátek v 17:00 hodin.
9. - 31. 5. Výstava Městská galerie
V městské galerii bude výstava prací žáků 1. stupně ZŠ „Od jara do zimy“, vernisáž 9. 5. v 16:00 
hodin. 
9. 5. Turnaj v minigolfu Sportovní areál
Začátek v 16:00 hodin na minigolfovém hřišti na sportovním areálu města Třemošnice. 
19. 5. 120. výročí založení školy v Třemošnici Základní škola
Oslavte s námi založení školy v Třemošnici, začátek v 9:00 hodin.
19. 5. Turnaj v nohejbale trojic Sportovní areál
Začátek v 9:00 hodin ve sportovním areálu, informace: i.forman@seznam.cz. 
19. 5. Fotbalové utkání Sportovní areál
ŽSK Třemošnice - 1. FC Žamberk, začátek v 17:00 hodin.
20. 5. Cyklovýlet Oáza
Vydejte se s Oázou na kole za krásami přírody kolem Doubravy, špekáčky či něco na opečení 
s sebou, sraz v 15:00 hodin před Oázou. 
24. 5. Dopravní dny Dopravní hřiště u ZŠ
Přivítejme léto s tradiční Oázní bezpečností na kole a na silnici. Vezměte si s sebou dopravní 
prostředky, helmy na kola, špekáčky a menší řidiči i rodiče. 
26. 5. Bleší trhy Ronov n. D.
Přijďte koupit nebo prodat, začátek v 10:00 hodin na náměstí. 
30. 5. Běh o Pohár města Třemošnice Třemošnice
Sportovní komise města Třemošnice zve všechny běžce na tradiční běh. Prezence bude v 16:30 
hodin, start v 17:30 hodin z náměstí. 
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Třemošnické novinky - periodický tisk územně samosprávního celku, vychází jako měsíčník.

INZERCE
AKCE na měsíc

Za obsah placené inzerce neručíme.

Soused opravář - poradí si se vším
Ing. Vladimír Georgiev

Mob.: 602 419 159
www.soused-opravar.cz

Nabízíme Vám možnost inzerce v této části. 
V případě zájmu navštivte Informační cent-
rum, které přijímá Vaše inzeráty, a kde získá-
te informace o dalších možnostech reklamy 
v Třemošnických novinkách.

Cena: 200 znaků .... 150 Kč

Prodám nový čistící, prací a vysávací 
stroj. Stroj byl zakoupen za 20 000 Kč, 

v případě zájmu ho prodám 
za 15 000 Kč. Tel: 721 415 371

Dne 19. března zemřel ve věku 82 let Vladimír 
Rolenec, Žlebské Chvalovice č. p. 1. 

Dne 23. března zemřel ve věku 65 let pan Vla-
dimír Benda z Třemošnice.

Dne 29. března zemřela ve věku 80 let paní Ma-
rie Růžičková z Třemošnice č. p. 247.

Dne 31. března zemřel ve věku 65 let pan Jind-
řich Šindelář, Kněžice č. p. 19.

Dne 1. dubna zemřela ve věku 85 let paní Marie 
Novosádová z Třemošnice č. p. 240.

Dne 2. dubna zemřel ve věku 50 let pan Daniel 
Marek, Klešice č. p. 92.

Dne 5. dubna zemřel ve věku 54 let pan Jaroslav 
Krátký z Třemošnice č. p. 233.

ROZLOUČILI JSME SE 


